

# “水泥森林”中上演宝贝青春秀

本报恒美世界杯足球宝贝选拔复赛举行,20强挺进决赛

本报6月29日讯(记者 杨薪薪 刘高 实习生 苏逸) 时尚的如同绿茵场的T台,一个个穿着世界杯队服的靓丽女孩穿梭在“水泥森林”中,或可爱,或冷艳,或动感十足……28日下午,由齐鲁晚报《今日烟台》主办、恒美化妆品连锁机构冠名,新世界百货承办的世界杯足球宝贝选拔赛复赛在莱山区新世界百货广场举行。初赛选出的32强选手在这里一决高下,最终20名选手挺进决赛。

28日下午2点,比赛正式开始。根据赛事安排,32强选手们依次换上代表世界杯各国的队服,进行了统一走秀亮相。

秀发,长腿,美胸,伴随着动感的音乐,足球宝贝们那傲人的身材淋漓尽致地展现出来。

世界杯足球加上美女的诱惑力,不一会儿现场就围满了观众,所有人的目光跟着他们拉近又拉远。除了到场的摄影记者和本报拍客们,围观的群众也纷纷当起了“摄影师”。

本次选拔赛复赛,评委中既有来自恒美化妆品店形象方面的专家金秀,也有烟台艺术学校舞蹈世家代表人王双。与海选不同,本轮复赛还设有10位大众评审,双重的考验,仅有的决赛名额,让所有在场的选手瞬间紧张起来。

走台过后,选手们登场进

行才艺展示。18号选手丁秋月“先声惊人”,以一段童话故事开启了选手们的才艺比拼。才艺展示,也云集了许多舞林高手:跳得似水温婉的轻灵女孩战新怡,动感大气的袁琪琪,以及宣称要“做黑粗胖中的白富美”的吴炳珠,一段段舞蹈气势逼人。19号选手谢铃玉更是凭借足球宝贝秀和国标舞才艺展示拿下了全场最高分。

虽然很多选手没有受过专业训练,但表演依然可圈可点。评审老师王双大呼,“选手素质真不错!”

除了专业评审,每人拥有2.5分权限的大众评审也频频扭转战局。经过几轮激烈的竞

赛,下午5点,复赛结束,最终选出的20强选手挺进决赛。

本轮复赛现场,吸引了众多观众前来围观。记者观察到,现场观众大部分都是年轻人,很多都在不停地用手机拍照,录像。更有不少观众一气在现场站了3个多小时,几百人的队伍一大半一下午没动,见证了整场复赛的全部精彩。

谁将夺得今年恒美世界杯足球宝贝的桂冠,请读者继续关注本报后续报道。



28日的复赛中,足球宝贝们再也没有保留,使出了浑身解数,以博评委青睐。本报记者 韩逸 摄

隐形摄像机

## “优雅精灵”谢铃玉 发着高烧,拿下全场最高分

足球宝贝选拔赛开始前,一位穿着玫红色纱裙精灵般的女孩和她的男舞伴在舞台一侧一遍又一遍练习转圈。

跳舞的女孩是当天的19号选手谢铃玉,她已被浙江传媒大学录取,读播音主持专业,她的妆容是所有选手中最精致的。上场前她和舞伴陈翰一直在练习,铃玉的裙子也画成了一个又一个弧线。临近下午5点,他们上场了。男舞伴扮演的是一个

小裁缝,他用软尺给铃玉扮演的洋娃娃测量尺寸,还在她胸前别了一朵花,于是,这个精灵活了,二人开始共舞。

一表演完,观众们掌声久久没有停息,而谢铃玉也凭借足球宝贝秀和才艺展示拿下全场最高分。

下场时,记者听到,舞伴对铃玉说了一句话:“快换了衣服去打点滴吧。”原来,谢铃玉一直在发高烧,但为了比赛还是坚持上台了。

## “种子选手”李玉娇 虽错失比赛,却收获一位好闺蜜

在海选时,选手李玉娇因为自己活力十足的外表、曾是篮球和橄榄球运动员的身份,一度成为被评委看好的大热选手。但可能是过于紧张,在复赛中李玉娇没有发挥好,最终没能出现在前20名中。

无缘20强让李玉娇异常失落。但错失比赛的她,却收获了一个好闺蜜——刘力菊。

两个女孩是通过比赛相识的。海选后两人一见如故,一周时间,两人友谊已相当

深厚。“在这次比赛中交到了一个好朋友,还认识了好多美女,我家小橘子(刘力菊)昨天对我说她害怕复赛,怕我上了她下了或者她上了我下了,不怕我俩都上或者都下,感动死我了,虽然我们才认识一周,谢谢你陪我表演,我唱歌又忘词,你就帮我唱;麦没声你还把话筒和我换。”

赛后,李玉娇的这一段话,让人印象深刻。

本报记者 杨薪薪 刘高 实习生 苏逸

**祥府庄园**  
苹果白兰地  
胶东特产 果香源创



烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话:0535-4237199  
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔  
电话:6694999

## 纳豆机免费申领通知

自制纳豆每天只需8毛钱

取黄豆200克、泡豆、蒸煮、加入纳豆菌,放入纳豆机发酵即可使用。日本心脑血管发病率低于世界平均水平,仅为0.4%,而平均寿命高达85.76岁,其原因在于日本人每天吃新鲜的纳豆。新鲜纳豆含有大量的活性纳豆激酶,新鲜的纳豆激酶具有溶解血栓、降低高血压和胆固醇、软化血管、预防大肠癌、护肝美容等功效。

自己做纳豆有四大好处:

一、摄取更多纳豆激酶:每天吃纳豆30-100克,摄取纳豆激酶可达20000FU以上,比一般产品多3-5倍,溶栓和保护血管效果更好。

二、活性物质无损耗:纳豆激酶是一种碱性丝氨酸蛋白酶,纳豆制造过程中不可避免造成活性物质损耗,吃自制纳豆活性物质零损耗被全部吸收利用。

三、节省大量费用:纳豆激酶持续作用

时间只有12小时,每天应吃2次才能不间断溶栓,自己做纳豆每天大约0.8元,省钱,还增加生活乐趣。

四、纯天然、无添加:自己做,不添加任何化学添加剂,安全自己把握。

申领通知

每天吃纳豆多活20年,百万家庭长寿健康行活动正式启动:现向本广告读者免费发放300台纳豆机,60岁以上者优先。中老年朋友只需到指定

店购买纳豆菌即可免费申领纳豆机,也可免费送货。

申领电话:0535—8452585

前50名报名者还送2盒虫草菌。